

周杰伦驳斥退步说：怎么没人说刘翔退步？

售票现场 女孩持票大哭

周董前天下午亲自到电影院卖票，引来粉丝排长龙。排在第一位的女孩子称自己上午9点就来排队了，一定要买到这张周董亲自售出的电影票。在她身后，是一个服装一致的粉丝团，显然是有备而来。可能是为了照顾粉丝团，影院临时为他们开设了专门的窗口，让原本排在第一位的女孩子顿时失去优势。这位女孩当场和影院工作人员起了争执，最后周杰伦粉丝团主动退让，女孩如愿以偿买到周董签售的电影票。拿着这张辛苦争取来的电影票，女孩激动得痛哭流涕。

这一幕让没有看到争执风波的周杰伦颇为惊讶，他趴在售票柜台上，一边好奇地观察这个女孩，一边劝她不要哭了。接受记者采访时，周董坦言，这样的场面让他很意外：“我已经很久没有看到别人哭了，这个女孩是今年第一个拿到我签名的人。”

辩护新碟 否认不进则退

周杰伦为《命运呼叫转移》谱写的片尾曲《彩虹》风格轻快，他解释说自己是刻意为之。因为《命运呼叫转移》的最后一个故事让人有些心酸，他希望自己的歌能让看电影的观众带着轻松心情离开影院。“《彩虹》是情歌的感觉，表达的是那种释然，其实没有放下的意境，但也不会太伤感。”

不但是《彩虹》，新专辑《我很忙》收录的歌曲风格几乎都比较轻快，没有了以往另类的饶舌，更偏于传统。因此有人批评说，周杰伦的新专辑没有新意、没有进步。不过，人行多年的周杰伦对种种批评早已习惯，并因习惯而淡然。“我觉得

和原来水平持平就是进步。所谓不进则退，那是别人的看法。像刘翔破了一次世界纪录后就一直保持，你能说他退步了吗？像我的下一部电影可能不见得能超越《不能说的秘密》，但起码跟它会在一个水平上。”

当然，对外界的批评之声，周杰伦也流露出些许无奈：“对一个创作者来说，坚持风格是件很矛盾的事情，你改或者不改都有人说不好。”

效仿华仔 继续影歌双栖

在《不能说的秘密》里演个初恋的中学生，《我很忙》又收录了很多开心的歌，以至于有人怀疑28岁、人行8年的周董有装嫩的嫌疑。与此形成对比的是，周杰伦本人却开始感慨自己已经慢慢变老：“人的心态就是这样子，年轻的时候喜欢留胡子装成熟，老了却爱装年轻。我自己老了，出道8年了，所以要写一些年轻的歌，拍一些年轻的电影。”叹老的同时，周杰伦也不忘展示出“老骥伏枥，志在千里”的精神风貌。“我是个很好胜的人，创作力也很旺盛。你们问我什么时候转做幕后，我想是我不能唱《双截棍》的时候，或者是结婚之后吧。”

既然主动挑起了结婚的话题，周董难免逃脱“什么时候结婚”的追问，但他也早已准备好答案：“或许在10年后吧。”被问及38岁结婚是否会太晚，周董拍出了自己的榜样华仔：“刘德华不是也还没结婚吗？”说到刘德华，周杰伦还趁机表达了自己将坚持“不务正业”路线，“我的公司会投资电影，向刘德华的映艺娱乐看齐。” 北京晨报

周杰伦前天到北京宣传新专辑《我很忙》，还到长虹影城为自己演唱片尾曲的《命运呼叫转移》卖出了第一张票。或许是现场一位激动得大哭的影迷给他带来了自信，周董此后用刘翔的例子高调驳斥了外界对他“不思进取”“不务正业”的指责。



江语晨

欲买豪宅赠女模 妈妈阻止周杰伦

蔡依琳、侯佩岑、S.H.E中的Hebe，统统已成为周杰伦的绯闻过去式。最新目标，是现年20岁的台湾玉女模特江语晨。从不喜欢用“口水”解释绯闻的周董，索性叫江语晨做MV女主角，公然搂搂抱抱，记者喜欢怎么写就怎么写。

上周五夜里两点半，周董穿着羽绒服现身室内溜冰场，为新歌《最长的电影》拍摄MV。MV女主角江语晨身着单薄的舞衣，穿上溜冰鞋，依从周董的指示，在冰上做出打圈的动作。由于江语晨并非溜冰高手，加上现场气温只有几度，手脚冻到僵硬兼流鼻涕，根本做不到周董的要求。好在周董怜香惜玉，没有责怪江语晨，之后还找来替身代拍溜冰动作，足见江语

晨在周董心目中的地位。

周董是经朋友介绍认识江语晨的，之后马上大献殷勤，除点名找她拍MV，早前二人还以情侣姿态拍摄奶茶广告。江语晨更有幸在周董自导自演的电影《不能说的秘密》中，献唱其中一首插曲《晴天娃娃》。

追女招数尽出，周董更有意签江语晨为旗下艺人，甚至准备买豪宅赠美人。不过，周董的算盘未能打响，一来公司同事极力反对签江语晨，二来买豪宅一事被周妈妈发现，即刻喊停。周妈妈对江语晨印象极差，她的心目中，最理想的儿媳人选居然是《不能说的秘密》的女主角桂纶镁，可惜对方已有“忘年恋”男友戴立忍，周妈妈的心愿算是没法实现了。 仲气章



说起和范冰冰的吻戏，黄海波挺害羞。

黄海波：为“丁力”错过“许三多”

从《激情燃烧的岁月》中的“石林”，到《春光灿烂猪八戒》中的“猪八戒”，再到《新上海滩》中的“丁力”，憨憨的、又带点“坏”的黄海波已然成了电视剧收视率的保证。今晚，由他主演的警匪剧《追》将登陆江苏城市频道。昨天，他来到快报做客“江苏都市网”，十足一个贫嘴调皮的大男生——一会儿羡慕黄晓明：“都姓黄，怎么他就比我帅那么多呢？”一会儿又紧张地说到与范冰冰的吻戏：“我吃一个大鸭梨，喝了鲜橙多，又嚼了两块口香糖，才敢去亲”……

拍《追》时闹肚子出糗

在《追》中，黄海波扮演一个长相朴实的出租车司机蒋冬至，他莫名其妙地陷入了一场“追与被追”的人生角逐，从此过上每天都在“逃”的生活……因为这个角色和自己很像，有点

坏，嘴很贫，黄海波喜欢“蒋冬至”胜过“丁力”。拍戏时，还发生了一件特别尴尬的事。

有一段戏，是黄海波跳海到了一个孤岛上，被一个孩子剥了外衣捆起来，只剩下汗衫和短裤。当时导演怕他着凉，让他把袜子穿起来，可黄海波逞能：“不用啦！不穿袜子更符合剧情。”光着脚踏在冰凉的地面上，本来就有点闹肚子的黄海波立刻有了“反应”，肚子咕咕直响。一切准备就绪，导演这边下令：“开拍！”只见那边本来躺在地上的黄海波，“嗖”的一声站了起来，往厕所狂奔，逗乐了在场所有人。

“许三多”本来是我的

也许是从小生活在部队大院的缘故，黄海波对军旅戏分外偏爱。2003年，曾掌镜《激情燃烧的岁月》的康红雷导演想拍《士兵突

击》，打电话给黄海波，让他出演憨憨的“许三多”。黄海波看完剧本后，对许三多这个角色爱不释手。可等剧组准备出发拍摄时，“非典”来了，拍摄只好搁置。去年，康导再次组织人马拍《士兵突击》，黄海波恰好接了《新上海滩》中的丁力一角，他给康导打电话说：“我想演许三多，许三多是我的！”但康导说，演许三多的演员已经找好了，是王宝强，倒是可以给黄海波留个“钢七连连长”的角色。只是正在拍《新上海滩》的黄海波分身乏术，就此作罢。

《士兵突击》出来后，黄海波特意买来碟片一口气看完，对康导心服口服：“如果让我演许三多，那我是在‘演’，但王宝强就是许三多。”

和范冰冰拍吻戏最紧张 长得并不帅的黄海

波，被公认是实力派。“黄晓明是超级无敌大帅哥！拍《新上海滩》时，连我这个大男人都觉得他怎么那么帅呀！我们都姓黄，差距咋就那么大呢？不过，我生成这样也挺自豪的，既然我更接近于平常人，就努力把平常人演好。”虽然帅的艳福还不浅呢，他的荧屏初吻就是献给大美人范冰冰的。这个吻可把黄海波折腾坏了！

以前是跟女朋友吻过，但也没当着那么多人的面啊。紧张到窒息的海海波，在拍之前一直唉声叹气，吃了一个大鸭梨，喝了鲜橙多，又嚼了两块口香糖，准备好之后，他战战兢兢地问范冰冰：“你行不行啊？”范冰冰大笑反问：“我当然行，你行不行啊？”黄海波便一咬牙，“亲”下去了…… 快报记者 史丽君 摄影 洪波

尚雯婕 付清700万违约金

尚雯婕前天带着新专辑《在梵高的星空下》到长沙宣传，谈起离开天娱的选择和那笔700万元的违约金，尚雯婕微笑着表示：“已经两清了。”

自从单方面向天娱提出“分手”后，赔偿金就成为各大媒体关注的话题，虽然最终的赔偿数字涉及保密条约，但外界还是透露出其解约金的数额——700万元！对于如此巨额赔偿的支付，外界认为尚雯婕肯定无法自己承担。前天谈到这个话题时，尚雯婕肯定地表示双方已经两清：“这笔钱主要还是由我来承担，当然公司也给了我一些帮助，两个月前我已经全部付清了。”

对于当年作出离开天娱的选择，尚雯婕很淡定：“都是一个选择，你走或者不走都是一种你没法预料的结果，没法就没有发生的事情去作比较。选择没有对错，我只能说现在我很满意自己的状态。”

据悉，《在梵高的星空下》推出后，尚雯婕目前已飞速录完了下一张新专辑。如此赶工是否能保证专辑质量？她表示：“这个速度OK啦，之前的准备工作十分充分。” 潇湘

张震岳 请“热狗”当嘉宾

张震岳将于12月22日在南京五台山体育馆举办个人演唱会，目前已确定一位歌坛重量级人物担任嘉宾，他就是“台湾嘻哈教主”姚中仁（“热狗”），这将是“热狗”首度登上南京舞台，为歌迷献上演唱表演。

“热狗”和阿岳合唱什么歌曲呢？阿岳卖起了关子：“演唱会的曲目到今天还没最终定下来，但‘热狗’肯定会演唱他的作品，我们两个人的表演方式就是‘热狗’唱的时候，我会在旁边做陪衬当他的‘绿叶’。”目前，阿岳个唱的票房十分火爆，不过他表示：“我不会把太多心思放在票房上，但是只要歌迷买了票来看我，我就一定会让歌迷觉得花这个钱是值得的。我也不会因为台下的人数多少受到影响，无论人多人少，我就是那个喜欢唱现场的歌手，都会卖力唱好每一首歌。”演唱会当天，阿岳还会带着前段时间设计好的帽子、T恤以及签名好的专辑精装版在现场销售。 快报记者 史丽君

成杰思 续写《金锁记》

自电影《色，戒》大红大紫之后，不少人找来张爱玲的小说“温习”，比如《金锁记》《玫瑰魂与白玫瑰》。近日，江苏电台的著名节目《男生宿舍》主持人成杰思续写了《金锁记》。这篇题为《红月亮》的续写文章，被收录在成杰思的处女书《真的，成杰思》里。《金锁记》被很多人认为是张爱玲最成功的小说之一，小说描写了一个小商人家庭出身的女子曹七巧的心灵变迁。七巧做过残疾人的妻子，欲爱而不能爱，几乎像疯子一样在姜家过了30年。在财欲与情欲的压迫下，她的行为变得乖戾，不但破坏儿子的婚姻，致使儿媳被折磨而死，还拆散女儿的爱情。成杰思在《红月亮》里，写了曹七巧的儿女的落魄生活，对张爱玲的《金锁记》进行了续写。记者了解到，除了小说《红月亮》，成杰思新书中还有自己平时写下的散文及杂文，内容十分丰富。本周日下午3点，成杰思将在先锋书店五台山店举行签售活动。 快报记者 史丽君